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B B Manuel d'utilisation

1. Avant l'utilisation

Merd d'avoir acheté le cosque goming X-STORM.

Avant d'utiliser voire cosque, lisez otientivement ce manuel d'ufilisation. Veuillez le conserver pour toute référence
ultérieure.

2. Caractéristiques techniques
Plateformes compatibles : PS4™* PS3™*, Xbax 360™", P(, téléphone, tablette, MP3
Connediques : USB / RCA / 2.5mm
Diamétre oreillettes : 40mm (NdFeB)
Impédance : 32 Ohm a Tkhz

Fréquence de réponse : 20~20.000Hz
Sensibilité : 103 3dB d 1 khz

Sensibilité micro : -54dB +/- 3 dB
Direction microphone : Single-direction
Impédance micro : 2.2K d Tkhz
Fréquence de réponse micro : 50Hz - 5KHz

3. Précautions d'utilisation

- W'utilisez pos cet appareil d d'autres fins que celles décrites dans ce document.

- Le cosque ne doit pos étre immergé dans |'eau, ni éire éclaboussé ou éire plucé prés de rédpients remplis de
liquide, comme des voses par exemple.

- Aprés utilisotion conservez le cosque dans un endroit sec.

- Ne tentez jomais de démonter ou de remonter vous-méme le cosque.

- W'exercez pus de pression excessive sur 'appareil et ne le soumettez pos a des choes violents.

- Placez le cosque d I'abri de lo lumiére directe du soleil, d'une source de choleur excessive, du feu ou d'un froid
exiréme. Une exposifion d des lempératures élevées risque d'endommager le corps, les drcuits internes de I'appareil.
- Ne paos laisser d'enfont en bas dge jover avec le casque.

- Afin de protéger votre santé et vos focultés ouditives, n'écoutez pas de musique a un volume élevé pendant de
longues périodes. Il est recommandé d'interrompre |'utilisation de votre casque réguliérement et/ou de maintenir le
volume de sorfie 4 un niveou adopé. |

\. & pleine puissance, 'scoute prolongée de musique peut endommager 'oreille de Futilisateur
4. Contadt et support
|'équipe Subsonic se tient  votre disposition pour toute demande d'information complémentaire concernant le
casque gaming X-STORM ou d'outres produits de notre gamme de périphérigues.
Afin d'améliorer le confort d'ufilisotion de nos produits, nous sommes également ¢ votre écoute pour tout

commentaire que vous souhaiteriez nous laisser :
contact@subsonic.com

5. Resped de |'environnement

E Afin de préserver |'environnement, les équipements éleciriques et éledroniques ne doivent pos élre jetés avec
les ordures ménogéres. Veuillez les remettre & un point de collecte ofin qu'ils soient recydés.

CEeFC 2



Manual de instrucciones

1. Antes de su uso
Gracios por comprar el cosco X-STORM.
Antes de su ulilizadion, lea oteniomente este manual, y consérvelo pora cualquier consulta posterior,

2. Caraderisticas técnicas

Plotaformas compofibles: PS4™*, PS3™*, Xbox 360™*, PC, Smartphones, Tablets, MP3
Conectores: USB / RCA / 2.5mm

Didmetro del cosco: 40mm (NdFeB)
Impedancia: 32 Ohm a Tkhz

Frecuencia de respuesta: 20~20.000Hz
Sensibilidod: 103 3dB d 1 khz
Sensibilidad micro: -54dB +/- 3 dB
Direccion micrfono: Unica direcdén
Impedancia micro: 2.2K a 1khz
Frecuencia de respuesta micro; 50Hz - 5KHz

3. Precaudiones de uso

- No ufilice este aparato para ofros fines diferentes o los descritos en este documento.

- H casco no debe sumergirse en el aguo, i ser salpicado, o colocado cerca de recipientes llenos de liquido, como
vasos, por ejemplo. Después de su ufilizacion, conserve el casco en un lugar seco.

- No intente jomds desmontar o volver o montar el casco por su cuenta.

- No ejerzn una presion excesiva sobre el aparate, ni le someta o choques violentes.

- Proteja el cosco de la luz directa del sol, de una fuente de calor excesivo, del fuego, o del frio extremo. Una
gxposicion a temperaturas elevadas puede dafiar el cuerpo del casco y los drcuitos internos.

- No permita o nifios de temprana edod jugar con el cosco.

- Se recomiendan interrumpir la wtilizodion del cosco regularmente y/o mantener el volumen a un nivel apropiado.
- Con el fin de proteger su solud y facultades auditivas, no escuche misica @ un volumen elevado durante un periodo
prolongade de tiempo.

;&.hmﬂupﬂm&amiﬁimuﬁmmmmdﬂn“m

4. Contacto y soporto
El equipo de SUBSONIC estd a su total disposicion para darle culquier informocidn relotiva a los X-STORM o
cwalquier ofro dispositivo de nuestra gama de accesorios.
Puede contactar tombién con nuestro equipo por mail:
contad@subsonic.com

5. Respeto al medioombiente

E Para proteger el entorno, los aparatos elédiricos y electranicos no deben tirarse junto a lo basura doméstica,
Por favor, deje sus aparatos en un centro de reddaje apropiado.
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=== Instruction manual
1. Before using

Thank you for purchasing the X-STORM gaming headset.
Before using your heodset, please read this instrudiion manual carefully and keep it for future reference.

2. Spedfications

Operafion platform: PS4™* PS3™*, Xbox 360™*, PC, phone, tablet, MP3
Plug option: USB / RCA / 2.5mm

Speaker diometer: 40mm (NdFeB)

Speaker Impedance: 32 Ohm at Tkhz
Speaker Frequency response: 20~20.000Hz
Speaker Sensitivity: 103 3dB af 1 khz
Microphone Sensitivity: -54dB +/- 3 dB
Microphone Directivity:Single-direction
Microphone Impedance: 2.2K of Tkhz
Microphone Frequency response: 50Hz - 5KHz

3. Precautions of uses

- Do not use this product for other purposes than described ones in this decument.

- The headset should not be immersed under water, sploshed or be ploced near objeds filled with liquids, such os
vases. After use, keep the headset in o dry place.

- Mever oftempt fo disassemble or reconsirudt by yourself the headset.

- Do not apply any excessive pressure fo the device and do not apply it to violent shock.

- Place the headset away from direct sunlight, excessive heat, fire or extreme cold. Exposure fo extreme
temperatures may damage the body, the internal circuitry of the device.

- Do not let toddlers play with your headset.

-To proted your health and your hearing, do not listen o music ot a high volume for long periods. A discontinue use
is recommended for your regular headset and/or maintain the volume of output 1o an appropriate level.

& In full power, the prolonged listening of music can damage the ear of the user.
4. Contact and Customer Support

Please feel free 1o contact your Subsonic team for more information about the X-STORM goming hendset or other
products in our range of peripherals,

Help us improve the user-friendliness of our products. We would love to hear your comments and suggestions.
contac@subsonic.com

5. Respect the environment

E In order fo protect the environment, please do not discard eledric/elecironic devices and oppliances with
household garbage. Please take them to a recycling collection centre.

(CEOFC
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PS3™* Paramétres/Ajustes/Settings

[FR]

Pour utiliser le casque sur PS3™*

I. Rendez-vous dans le menu « Paraméires », puis « Paramétres son »,
« Paramétres de sortie audio » et sélectionnez « Connecteur d'entrée audio/
Péritel / AV MULTI ».

2. Allez ensuite dans « Paramétres », puis « Paramétres accessoires »,
« Paramétres périphériques audio » et séledionnez « USB PnP Audio Device»
en « Périphérique d'entrée » et « Périphérique de sorfie ».

[ES]

Para utilizar el auricular en PS3™* :

1. Vaya al mend « Ajustes », luego « Ajustes de sonido », « Ajustes de salida
de audio » y selectiona « Conedor de entrada de audio / SCART / AV
MULTI».

2. Y luego ir a « Ajustes », luego « Ajustes de accesorios », « Ajustes de
dispositivo de audio » y selectiona « USB PnP Audio Device» en « Dispositivo
de entrada » y « Dispositivo de salida ».

[EN]

To use the headset on PS3™*:

I. Go fo « Settings », then « Sound Setfings », « Audio Output Settings » and
select « Audio Input Connector / SCART / AV MULTI ».

2. Then go o « Seffings », then « Accessory Settings », « Audio Device
Setfings » and seled « USB PnP Audio Device» in « Input Device » and
« Qutput Device ». 15
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